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ΣΥΝΟΔΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ  
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«Ελάτε σε εμένα όλοι όσοι κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι και εγώ θα σας αναπαύσω. Σηκώστε 

πάνω σας τον ζυγό μου και μάθετε από εμένα, διότι είμαι πράος και ταπεινός στην καρδιά. Και θα 

βρείτε ανάπαυση για τις ψυχές σας. Πράγματι, ο ζυγός μου είναι απαλός και το φορτίο μου είναι 

ελαφρύ». (Μτ 11,29-30) 

 

 

Έχουμε γνωρίσει στο παρελθόν τις θείες και σωτήριες χάρες από την αφιέρωση στην Ιερά 

Καρδία του Ιησού όλης της Εκκλησίας, ή και μεμονωμένων Εκκλησιαστικών Επαρχιών, αλλά 

και Κρατών, Εθνών, οικογενειών, οργανώσεων και Αδελφοτήτων. Από την αφιέρωση αυτή 

πολλοί πιστοί, αλλά και κάθε είδους εκκλησιαστικοί θεσμοί, άντλησαν πηγαία αγάπη και 

σωτηρία. 

 

Γι’ αυτό, Εμείς, οι Επίσκοποι που ποιμαίνουμε τις τοπικές Εκκλησιαστικές Επαρχίες στην 

Ελλάδα  

 

ΑΦΙΕΡΩΝΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΜΩΣ 

ΣΤΗΝ ΙΕΡΟΤΑΤΗ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΑ,  

ΤΟΥ ΠΡΑΟΥ ΚΑΙ ΤΑΠΕΙΝΟΥ ΙΗΣΟΥ  

 

το Σύνολο της Καθολικής Εκκλησίας που πορεύεται στον ελληνικό χώρο, κάθε λειτουργικής 

παραδόσεως, κάθε Εκκλησιαστική Επαρχία και τοπική Εκκλησία, τα μοναχικά Τάγματα, τις 

Οργανώσεις και τις Ομάδες μελέτης, προσευχής και αποστολικής δράσης, τις Οικογένειες, τους 

νέους και τα παιδιά, τους γέροντες και τα βρέφη, τους ασθενείς, όσους ζουν μόνοι ή 

εγκαταλειμμένοι, και τους καθ’ οιονδήποτε τρόπο δοκιμαζόμενους αδελφούς μας. 

 

Αυτή η Καρδιά είναι η Πηγή της αληθινής Ζωής, από την οποία πηγάζει η αυθεντική και 

αληθινή αγάπη προς τον Θεό και προς τον πλησίον.  



Με όλη την καρδιά, ο καθένας και η καθεμία από τους πιστούς, με πίστη, ελπίδα και 

αγάπη ας αφιερώσουμε και προσωπικά τον εαυτό μας και τις οικογένειές μας. Με τον τρόπο 

αυτό, συνδεδεμένοι στην Ιερότατη Καρδία, τη μοναδική αυθεντική πηγή ευτυχίας, θα ζήσουμε 

ενωμένοι στενότερα με τον Ιησού, και μέσω εκείνου με όλο το Μυστικό Σώμα του οποίου 

είμαστε μέλη. 

 

Ως μια πράξη προσωπικής και οικογενειακής αφιέρωσης ας προσευχηθούμε με την 

Προσευχή του Πάπα Λέοντα ΙΓ’, με την οποία, πριν από 125 χρόνια, αφιέρωσε όλη την 

ανθρωπότητα στην Ιερά Καρδία του Ιησού. 

 

ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΑΦΙΕΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΚΑΡΔΙΑ  

ΕΜΠΝΕΥΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΥ ΠΑΠΑ ΛΕΟΝΤΑ ΧΙΙΙ (1899) 

Γλυκύτατε Ιησού, Λυτρωτή του ανθρωπίνου Γένους, ρίξε σπλαχνικό βλέμμα προς 

όλους εμάς, ποιμένες και μέλη των τοπικών Καθολικών Εκκλησιών στην Ελλάδα, 

που ερχόμαστε ταπεινοί προσκυνητές ενώπιον σου. 

Σ’ εσένα ανήκουμε και θέλουμε να είμαστε δικοί σου.  

Δυστυχώς, πολλοί δεν σε γνώρισαν ποτέ. Πολλοί σε αποκήρυξαν. Φιλεύσπλαχνε 

Ιησού, σου ζητούμε να μας ελεήσεις όλους και να ελκύσεις προς την Ιερότατη Καρδιά 

σου όλα τα διασκορπισμένα τέκνα σου. 

Κύριε, να είσαι βασιλιάς όλων αυτών που έχουν επιλέξει να κατοικούν στην Καρδιά 

σου, αλλά και εκείνων που έχασαν την αρχική τους αγάπη και που απομακρύνθηκαν 

από εσένα, όπως ο άσωτος υιός. Χορήγησέ τους τη χάρη να επιστρέψουν στην Καρδιά 

σου, που είναι ο οίκος της Ευσπλαχνίας του Πατέρα, ώστε να μην πεθάνουν από 

μοναξιά και πείνα. 

Γίνε ο βασιλιάς εκείνων που πλανώνται ή που με τα μίση βρίσκονται χωρισμένοι από 

εσένα. Κάλεσε τους πίσω στο λιμάνι της αλήθειας και στην ενότητα της πίστεως και 

της αγάπης, έτσι ώστε η Εκκλησία μας στην Ελλάδα να είναι ένα ποίμνιο με έναν 

Ποιμένα. 

Γίνε, τέλος, ο άρχοντας της ειρήνης και για όλους εκείνους που αναζητούν τη ζωή 

ανάμεσα στις διαιρέσεις, στις διχόνοιες και στους πολέμους. Σου ζητούμε να τους 

τραβήξεις κοντά σου, εσύ που μας διαβεβαίωσες πως θα ελκύσει όλους κοντά σου 

όταν θα υψωθείς από τη γη. Υψώθηκες πάνω στο Σταυρό και η ανοικτή από αγάπη 

Καρδιά σου ας ελκύσει τους πάντες από το σκοτάδι στο φως και στη Βασιλεία σου. 

Δώσε, Κύριε, ασφάλεια και δύναμη στην Εκκλησία σου: στον Άγιο Πατέρα τον Πάπα 

Λέοντα ΙΔ’, στους επισκόπους, στους ιερείς, στους διακόνους και στις αφιερωμένες 

ψυχές που εργάζονται για την εξάπλωση της Βασιλείας σου. Να είσαι Διδάσκαλος 

αγάπης για τους γονείς, τους παιδαγωγούς, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, για 

να φέρνουν τα παιδιά κοντά σου, να τα αγκαλιάζεις και να τα καθοδηγείς με ασφάλεια 

στην Εκκλησία σου. Δώσε σε όλους τους λαούς την ηρεμία της ειρήνης. Αξίωσε όλες 

οι καρδιές να ενωθούν με τη δική σου. Αξίωσε και όλες οι φωνές να ενωθούν με τη 

δική σου σε μια προσευχή από τη μια άκρη της γης έως την άλλη.  

Δόξα στη θεϊκή σου Καρδιά από την οποία προέρχεται η σωτηρία μας! Ενωμένοι με 

εσένα και το Άγιο Πνεύμα, αποδίδουμε κάθε τιμή και δόξα προς τον Πατέρα, στους 

αιώνες των αιώνων. Αμήν. 

 

Τήνος 13 Ιουλίου 2025 

 



ΟΙ ΕΠΙΣΚΟΠΟΙ 

 

+ Θεόδωρος, Αρχιεπίσκοπος Καθολικών Αθηνών και Αποστολικός Τοποτηρητής Αρχιεπισκοπής 

Ρόδου. Πρόεδρος της Ιεράς Συνόδου της Καθολικής Ιεραρχίας Ελλάδος.  

+ Ιωσήφ, Αρχιεπίσκοπος Νάξου – Τήνου – Άνδρου – Μυκόνου και Αποστολικός Τοποτηρητής 

Χίου.    

+ Γεώργιος, Αρχιεπίσκοπος Κερκύρας – Ζακύνθου – Κεφαλληνίας και Αποστολικός 

Τοποτηρητής του Αποστολικού Βικαριάτου Θεσσαλονίκης.  

+ Σεβαστιανός, Αποστολικός Τοποτηρητής Σύρου, Θήρας και Κρήτης.  

+ Εμμανουήλ, Τιτ. Επίσκοπος Γρατιανουπόλεως, Έξαρχος των Ελληνορρύθμων Καθολικών 

Ελλάδος.  

  + Μιχαήλ, Έξαρχος των Αρμενίων Καθολικών Ελλάδος. 

  

 


